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Osnovna škola Svibovec  obilježila je 160 godina postojanja, a bila je to prilika da se na 

prigodnoj svečanosti sadašnji i bivši djelatnici škole te učenici prisjete razvoja školstva na 

prostoru Svibovca Topličkog. Priredbi koju su izveli  učenici Osnovne škole nazočili su i 

župan Varaždinske županije Anđelko Stričak,  gradonačelnica Varaždinskih Toplica 

Dragica Ratković,  ravnateljica Osnovne škole Svibovec Melita Mesarić te roditelji, 

sadašnji i bivši učitelji te učenici.

Pozdravivši sve prisutne, ravnateljica škole je naglasila kako joj je izuzetna čast i 

zadovoljstvo pozdraviti sve učenike, roditelje, zaposlenike škole i drage goste.

-Pripremajući program odlučili smo prikazati naše bogatstvo, ono čime se ponosimo, a 

mislim da se imamo čime ponositi. Svaka priredba koju nam pripreme ova djeca i njihovi 

učitelji je posebna. Vrate nas u djetinjstvo, u naše školske dane. Sva ova djeca svojom 

upornošću i trudom pokazala su nam što mogu i znaju i trebali bi biti uzor svima nama. 



Iako su izgledom svi različiti imaju oni i nešto zajedničko, a to su upornost i hrabrost, ali i 

toplo srce, a to je najvažnije- rekla je ravnateljica Mesarić.

Čestitke je uputila i gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković naznačivši kako

Grad kontinuirano pomaže i podupire razvoj školstva na svom području, te je pohvalila 

uspjehe koje učenici postižu na raznim natjecanjima.

Čestitavši veliku i vrijednu obljetnicu, župan Anđelko Stričak je naglasio činjenicu kako 

svaka škola ima neku svoju specifičnost pa i ova.

-Vi ste jedina škola u Varaždinskoj županiji koja ima Spomen sobu hrvatskim braniteljima, 

u spomen na jedanaest poginulih branitelja koji su bili njeni učenici. Lijepo je čuti, a i vidjeti

na koji način čuvate uspomene na njih. Potom, vaša škola je jedna od ukupno četiri iz 

naše županije koja je u programu cjelodnevne škole i siguran sam da ćete se i u tom 

programu dobro snaći te da će program zaživjeti. Zatim, ogledalo svake škole su njen 

okoliš i panoi, ali isto tako i školske priredbe. Vi ste današnju priredbu pripremili sa 

članovima udruge Ludbreško sunce - udruge za osobe s invaliditetom. Stoga vam čestitam

na toj velikoj empatiji po kojoj ste zasigurno odlikaši, a svim ravnateljima, učiteljima i 

učiteljicama, te svim uposlenicima koji su odgojili 160 generacija jedno veliko hvala - rekao

je župan.

Nakon svečanosti u kojoj su dodijeljene i prigodne zahvalnice, uzvanici su posjetili 

Spomen sobu hrvatskih branitelja te su odali počast kod Spomenika braniteljima ispred 

školske zgrade.












